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od strany 24
například

Skládací židle  

1 490 Kč
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I kdyby nám zimou zuby cvakaly, jak se oteplí a v přírodě  
zazáří první zeleň, táhne nás to ven – jako by bylo slunce  

jeden obrovský žlutý magnet. 

Samozřejmě jsme nelenili a hledali po světě křížem krážem nové 
inspirace a těší nás, že si právě nyní prohlížíte naše letní kousky.  

To opět dokazuje Váš vynikající vkus na trendy za rozumnou cenu  
a Váš individuální životní styl.

Ano, opravdu všechno chce ven, i Váš zahradní a balkónový nábytek. 
Ve svitu slunce totiž opravdu vyniknou barvy, které jsou hitem letošní 

sezóny, jako je modrá, žlutá nebo šedá.  
Postavte nábytek nejlépe na venkovní koberec (tuto sezónu jsou 
moderní etno vzory). Stejně tak stylově můžete tento rok využít  

dekorace z mořské trávy v pastelových barvách,  
ať už jen jako doplňky nebo v celkovém vzhledu.

Jako vždy, celou kolekci naleznete na našem e-shopu.  
Vybraný venkovní nábytek a doplňky pak  

i na Vaší oblíbené prodejně Butlers. 

Přejeme Vám krásnou sezónu pod širým nebem!

Váš tým Butlers

Srdečně vítej  

 SLUNÍČKO!

Produkty jsou v nabídce do vyprodání zásob. Chyby tisku jsou vyhrazeny.

Prodejny:

ATRIUM FLORA
Vinohradská 2828/151
130 00 Praha 3
Tel. +420 777 751 005

GALERIE VAŇKOVKA
Ve Vaňkovce 462/1
602 00 Brno
Tel. +420 777 741 513

CENTRUM CHODOV
Roztylská 2321/19
148 00 Praha 4
Tel. +420 777 751 132

E-SHOP 
www.butlers.cz
Tel: + 420 777 751 116
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COLOUR CLASH 
Venkovní koberec 120 x 180 cm 
robustní tkanina z umělé hmoty 

omyvatelné,  
odolné proti povětrnostním 

vlivům
10210625 

549 Kč

LEMON 
Girlanda 

6 m, 19 vlajek
10210426

399 Kč

AIRLINES 
Podsedák  
strana 13

279 Kč

DAISY JANE 

Skládací stůl  

1 490 Kč

DAISY JANE 

Skládací židle  

899 Kč

NOVINKA

od dubna
NOVINKA
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DAISY JANE
Skládací židle, Š 45 x H 41 x V 87 cm, výška sedáku 47 cm 

železo, ošetřené práškovou barvou, smontované
modrá 10208189, žlutá 10208190, bílá 10204578,  

mátová 10204576, šedá 10204577 
899 Kč

 

Když citrónově žlutá narazí na sytou modrou, 
vznikne kombinace, ze které čiší čistá energie. 
Když se k tomu navíc přidají i první sluneční 
paprsky, stoupá barometr dobré nálady 
k nejvyšším příčkám „lépe už to ani nejde“.  
Vítej svěží vánku!

SLUNCE DOMODRA

1 ELECTRIC BLOSSOM Talíř, Ø 24 cm, keramika, 10208265 219 Kč  
2 LEMON Talíř, Ø 20 cm, keramika, 10208268 139 Kč  

3 LEMON Mísa, Ø 13 cm, H 10 cm, keramika, 10208270 119 Kč  
4 ELECTRIC BLOSSOM Mísa, Ø 11 cm, V 6,5 cm, keramika, 10208266 109 Kč  

5 LEMON Odšťavňovač, Ø 13,5 cm, V 6 cm, keramika, 10208339 279 Kč  
6 ELECTRIC BLOSSOM Hrnek, 400 ml, V 10,8 cm, keramika, 10208263 119 Kč  

7 LEMON Hrnek, 300 ml, V 10,5 cm, keramika, 10208271 119 Kč  
8 ELECTRIC BLOSSOM Talíř malý, Ø 19 cm, keramika, 10208264 139 Kč

ELECTRIC BLOSSOM 
série nádobí 

od 109 Kč

   O
dolné proti

  

povětrnostním vliv

ům

1

2

3

4

5
6

7

8

NOVINKA

NOVINKA

DAISY JANE 
Skládací stůl, Š 60 x H 60 x V 71 cm

železo, ošetřené práškovou barvou, smontované
šedá 10204581, žlutá 10208188,
modrá 10208187, bílá 10204582,

mátová 10204580 
 1 490 Kč



6

CENTURY 
Stůl, Ø 70 cm, V 71 cm 

železo, ošetřené práškovou barvou 
bílá 10204357  , šedá 10204356  ,  

modrá 10208186  , mátová 10204355
 1 790 Kč

CENTURY 
H 49 x V 91 cm, výška sedáku 44 cm

železo, ošetřené práškovou barvou, smontované
Židle bez područek Š 41 cm, šedá 10204352  , bílá 10204353  ,  

mátová 10204351, modrá 10208185  
1 190 Kč

Židle s područkami Š 53 cm, šedá 10204348  ,  
bílá 10204349  , mátová 10204347, modrá 10208181  

1 490 Kč

   O
dolné proti

  

povětrnostním vliv

ům

ZINC 1 Závěsný květináč malý, Ø 17 cm, V 14 cm, 10058138 199 Kč 2 Květináč k zavěšení Ø 16 cm, V 14,5 cm, 10209227 139 Kč  
3 Konev na zalévání 1,5 l, Š 38 x H 16,5 x V 23 cm, 10205586 299 Kč 4 Závěsný květináč oválný, D 50 x Š 20 x V 15 cm, 10199738 399 Kč  

5 Konev na zalévání 8 l, D 61 x Š 21, 5 x V 38 cm, 10205581 599 Kč 6 Set 3 květináčů na bylinky, D 35 x Š 11 x V 10,5 cm, 10209245 199 Kč  
7 Truhlík oválný, D 40 x Š 20 x V 15 cm, 10058114 349 Kč 8 Kbelík 8 l, Ø 26,5 cm, V 23 cm, 10205520 349 Kč  

9 Kbelík 1,5 l, Ø 16 cm, V 14 cm, 10209192 159 Kč

Nechte růst
ZINC 

Konev na zalévání, 8 l 

599 Kč

1

2

3

4

5

6

7 8

9

ZINC 
Odpadkový koš „popelnice“, 47 l 

 Ø 35 cm, H 64 cm  
50009633 

999 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

NOVINKA

NOVINKA
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ELECTRIC BLOSSOM 
Keramická váza 

 Ø 22 cm, V 29 cm  
10209152

 799 KčS kolekcí CENTURY přichází špetka 
nostalgie. Romanticky kroucený 

venkovní nábytek s úžasným 
děrovaným vzorem je jako stvořený 

pro večery venku.  
Nyní je k dostání i v trendy  

modré barvě.

TROŠKU VÍCE STYLU

NOVINKA

NOVINKA



8

TRENDY ŠEDÁ

1

2

3

DAISY JANE 
Skládací stůl 

Š 60 x H 60 x V 72 cm 

1 490 Kč

899 KčVždy připraveno na další sezónu:  
všechny židle Butlers jsou dodávány již smontované. NOVINKA

NOVINKA
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1 COLMAR Židle, Š 47 x H 42 x V 82 cm, výška sedáku 47 cm, železo, ošetřené práškovou barvou, matné, 10204600 1 190 Kč   
2 DAISY JANE Skládací stůl, Š 60 x H 60 x V 71 cm, železo, ošetřené práškovou barvou, matné, 10204581 1 490 Kč  

3 STREET LIFE Skládací židle, Š 55 x H 41,5 x V 86 cm, výška sedáku 45 cm, FSC - certifikované akátové dřevo, kov, ošetřené práškovou barvou, matné, 
10209159 899 Kč 4 CENTURY Stůl, Ø 70 cm, V 71 cm, železo, ošetřené práškovou barvou, matné, 10204356 1 790 Kč   

5 CENTURY Židle s područkami, Š 53 x H 49 x V 91 cm, výška sedáku 44 cm, železo, ošetřené práškovou barvou, matné, 10204348 1 490 Kč   
6 LYON Židle, Š 49 x H 44 x V 85 cm, výška sedáku 47 cm, železo, ošetřené práškovou barvou, matné, potah z polyuretanu, 10204604 1 590 Kč   

7 NANCY Židle s područkami, Š 53 x H 46 x V 89 cm, výška sedáku 46 cm, železo, ošetřené práškovou barvou, matné, 10204609 1 490 Kč  
8 CARREFOUR Stůl, D 140 x Š 80 x V 75 cm, železo, ošetřené práškovou barvou, matné, 10204613 3 990 Kč   

9 CAMPUS Příruční stolek, Ø 38 cm, V 34,5 cm, ocel, 10210250 799 Kč 

5 6

7

8

9

4

COLOUR CLASH 
Venkovní koberec, odolné 

proti povětrnostním vlivům 
120 x 180 cm

549 Kč

SOLID 
Podsedák 
strana 12

 349 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

NOVINKA

od dubna
NOVINKA
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LYON  
Židle

Š 49 x H 44 x V 85 cm
výška sedáku 47 cm

železo, ošetřené práškovou  
barvou, matné,  

potah z polyuretanu 
šedohnědá 10204604 

bílá 10204605 
1 590 Kč 

NANCY  
Židle s područkami 

Š 53 x H 46 x V 89 cm
výška sedáku 46 cm

železo, ošetřené  
práškovou barvou, 

matné 
bílá 10204610

šedohnědá 10204609 
1 490 Kč

COLMAR
Židle

Š 47 x H 42 x V 82 cm
výška sedáku 47 cm

železo, ošetřené  
práškovou barvou,

matné  
bílá 10204601

šedohnědá 10204600 
 1 190 Kč 

CARREFOUR  
Stůl

D 140 x Š 80 x V 75 cm
železo, ošetřené  

práškovou barvou,
matné

bílá 10204614
šedohnědá 10204613

3 990 Kč 

CARREFOUR  
Stůl

D 75 x Š 75 x V 75 cm
železo, ošetřené  

práškovou barvou,
matné

šedohnědá 10204611
bílá 10204612
1 990 Kč 

CARREFOUR 
Stůl, šedá 

D 75 x Š 75 x V 75 cm 

1 990 Kč

1 490 Kč

SEASIDE 
Série nádobí

   O
dolné proti

  

povětrnostním vliv

ům

Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

Něžný síťovaný vzor - naše kovové židle v trendy šedé  
nebo klasické bílé barvě lákají k příjemně stráveným  

chvílím venku a přitom jsou stylové i praktické,  
lze je totiž skládat na sebe. 

NOVINKA



11

1

2

LYON 
Židle 
bílá 

1 590 Kč

1 SEASIDE Série keramického nádobí, například Talíř oválný D 25 x Š 13 x V 1,8 cm, zelená 10209383, žlutá 10209382 139 Kč,  
Mísa Ø 17 cm, V 6 cm, zelená 10209381, žlutá 10209380 139 Kč, Hrnek 300 ml, V 10,5 cm, zelená 10209385, žlutá 10209384 89 Kč  

2 BASIC BRAID Koš, 100% mořská tráva, více velikostí, například Ø 35 cm, V 28 cm, 10210324 399 Kč

NOVINKA
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CAPRI LOUNGE
Venkovní podsedák
D 42 x Š 42 x V 5 cm

potah bavlna, náplň polyester
antracitová 10209433, modrá 10209431, 

žlutá 10209421, zelená 10209432
279 Kč

BARETTO
Polstr s opěrkou

D 78 x Š 42 x V 5 cm
potah bavlna, náplň polyester

tmavě šedá 10209442, bílá 10209444, 
žlutá 10209440

419 Kč

SOLID
Podsedák 

D 40 x Š 40 x V 8,5 cm
potah bavlna, náplň polyester

tmavě šedá 10209455, bílá 10209457, 
antracitová 10209454, mátová 10209459, 

pastelově zelená 10209463,  
pastelově modrá 10209461, pastelově 

růžová 10209460, žlutá 10209458 
349 Kč

VYBERTE SI SVÉ MÍSTO

Ve stylu futonu

349 Kč

Podsedák  
s opěradlem

Pruhované, jednoduché, bohatě polstrované nebo s opěradlem?  
Kulaté nebo hranaté? S bohatým výběrem podsedáků od Butlers doladíte k dokonalosti  

každé místo k posezení. 

Extra silné, můžete 
položit i na podlahu

279 Kč
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AIRLINES
Podsedák

D 35 x Š 37 x V 7 cm
potah bavlna, náplň polyester

antracitová 10209438, stříbrná 
10209436, šedohnědá 10209434, 

mátová 10209435, pastelově modrá 
10209439, žlutá 10209423

279 Kč

SOLID
Podsedák se šňůrkami 

D 35 x Š 37 x V 7 cm
potah bavlna, náplň polyester

šedohnědá 10209467, bílá 10209469,  
antracitová 10209474, mátová 10209464, 

zelená 10209473, pastelově modrá 10209472, 
modrá 10209470, žlutá 10209471 

279 Kč

SOLID
Podsedák kulatý se šňůrkami 

Ø 42 cm, V 6 cm
potah bavlna, náplň polyester

šedohnědá 10209449, bílá 10209446, 
antracitová 10209451, mátová 

10209445, sv. modrá 10209453,  
modrá 10209447, sv. žlutá 10209452 

279 Kč

279 Kč
Oboustranný  
podsedák pruhovaný 
nebo jednobarevný

Ve všech jarních  
barvách

Na kulaté  
sedací plochy
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Pastelové odstíny jsou nadčasové a opticky 
velmi nevtíravé. Právě tímto klidným 

způsobem můžete postupně objevovat 
jejich sílu – stejně jako svěžest mentolky.

LEHKÝ JAKO VÁNEK

STREET LIFE 
Skládací židle 

mátová 

899 Kč

STREET LIFE 
Skládací stůl kulatý  

bílá

1 490 Kč

Kompletní výběr 
rámů na Vaší 

oblíbené prodejně 
nebo online NOVINKA

NOVINKA
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STREET LIFE 
Skládací židle, FSC - certifikované akátové dřevo,  

lakované, rám z kovu, ošetřené práškovou  
barvou, smontované 

Š 55 x H 41,5 x V 86 cm, výška sedáku 45 cm
šedohnědá 10209159, bílá 10209158,  

mátová 10209160 
899 Kč

STREET LIFE 
Skládací stůl, FSC - certifikované akátové dřevo,  

lakované, rám z kovu, ošetřené práškovou  
barvou, smontované  

kulatý Ø 60 cm, V 74 cm bílá 10209157 1 990 Kč
D 70 x Š 70 x V 74 cm bílá 10209154 2 490 Kč 

D 120 x Š 80 x V 74 cm bílá 10209156 4 590 Kč  

   O
dolné proti

  

povětrnostním vliv

ům

139 Kč

TABLE TALK 
Mísa

229 Kč

1 TABLE TALK Talíř oválný malý, D 21,5 x Š 15 x V 2 cm, porcelán, 10209026 139 Kč 2 TABLE TALK Miska malá, D 14 x Š 10 x V 5 cm, 
porcelán, 10209028 139 Kč 3 TABLE TALK Talíř oválný velký, D 27 x Š 19,3 x V 2 cm, porcelán, 10209027 229 Kč 4 TABLE TALK Mísa velká,  

D 20 x Š 14,5 x V 6 cm, porcelán, 10209029 229 Kč 5 KINGS Příbor set pro 4, zlatá, matná, ušlechtilá ocel, 10210534 379 Kč

1

2

3

4

5

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách     Nadrozměrná doprava

Dáreček pro milé hosty: 
mimochodem na našem 
e-shopu naleznete fixy na 
porcelán pro Váš osobní 
vzkaz. Zapojte kreativitu, 
zapečte a máte hotovo. 

Porcelán s nápisem můžete 
dokonce mýt i v myčce 

nádobí!

Tip pro Vás

NOVINKA

NOVINKA
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Začněte den zlehka - se snídaní prostřenou 
v pastelově pudrových barvách

Pudrová růžová

IN THE MOOD 
Světelný řetěz 

279 Kč

1

2

3

SPHERE 
Váza, růžová

249 Kč

NOVINKA

NOVINKA
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1 IN THE MOOD Světelný řetěz s 10 koulemi, Ø 6 cm, D 138 cm, na baterie (2xAA), více barevných variant,  
například pastelová, 10209875 279 Kč SPHERE Série keramického nádobí, například 2 Talíř na salát, Ø 20,5 cm, více barevných variant, 
například mátově zelená 10210129 nebo růžová 10210137 139 Kč 3 Běhoun na stůl, 50 x 160 cm, 100% bavlna, více barevných variant 

a velikostí, například zelená 10209766 nebo růžová 10209767 219 Kč 4 Váza, kamenina, více barevných variant,  
například Ø 10 cm, V 18 cm, s mátově zelená 10210182 nebo růžová 10210183 249 Kč 5 Ubrousek, 40 x 40 cm, 100% bavlna,  

více barevných variant, například zelená 10209775 nebo růžová 10209776 59 Kč

Mátový sorbet4

5

STREET LIFE 
Židle a stůl 
strana 15

899 Kč
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LODGE 
Skládací židle 
bílá lakovaná 

999 Kč

1

2



19

S naším skládacím nábytkem LODGE  
se místo se najde i na tom nejmenším balkóně. 

Nyní k dostání i v provedení přírodního 
 dřeva a v šedé barvě. 

TO KLAPNE!

2

LODGE 
Skládací stůl 

přírodní 

1 490 Kč

3

1 LODGE Skládací židle, Š 36 x H 50 x V 86 cm, výška sedáku 47 cm,  
FSC - certifikované akátové dřevo, bílá lakovaná, 10131282 999 Kč  

2 LODGE Skládací stůl, D 60 x Š 60 x V 74 cm, FSC - certifikované akátové  
dřevo, bílá lakovaná 10131305 nebo přírodní 10208162 1 490 Kč  

3 LODGE Balkónový skládací stůl, D 60 x Š 40 x V 63,5 cm, nastavitelné  
zavěšení, FSC - certifikované akátové dřevo, bílá lakovaná, 10197208 1 290 Kč 

3

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

NOVINKA
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FSC - certifikované akátové dřevo, naolejované nebo lakované, smontované, odolné proti povětrnostním vlivům

LODGE
Skládací židle

Š 36 x H 50 x V 86 cm
výška sedáku 47 cm

bílá lakovaná 10131282
999 Kč

LODGE
Skládací stůl

Š 60 x H 60 x V 74 cm
bílá lakovaná 10131305

1 490 Kč

LODGE
Balkónový skládací stůl 
D 60 x Š 40 x V 63,5 cm
nastavitelné zavěšení

bílá lakovaná 10197208 
1 290 Kč 

LODGE
Ministůl skládací

D 38 x Š 29,5 x V 51 cm
bílá lakovaná 10140444

549 Kč

LODGE
Skládací židle

Š 36 x H 50 x V 86 cm
výška sedáku 47 cm

přírodní 10208161
999 Kč

LODGE
Skládací stůl

D 60 x Š 60 x V 74 cm
přírodní 10208162

1 490 Kč

LODGE
Balkónový skládací stůl 
D 60 x Š 40 x V 63,5 cm
nastavitelné zavěšení

přírodní 10208160
1 290 Kč

LODGE
Ministůl skládací 

D 38 x Š 29,5 x V 51 cm
přírodní 10208167

549 Kč

LODGE
Skládací židle

Š 36 x H 50 x V 86 cm
výška sedáku 47 cm

šedá 10208163
999 Kč 

LODGE
Skládací stůl

D 60 x Š 60 x V 74 cm
šedá 

10208164
1 490 Kč 

   O
dolné proti

  

povětrnostním vliv

ům

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA
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COLOUR CLASH
Venkovní koberec

90 x 150 cm
robustní tkanina z umělé hmoty, 

omyvatelné, odolné proti  
povětrnostním vlivům

10210615

459 Kč

SOLID 
Podsedák se šňůrkami

například zelená 10209473 

279 Kč

BÍLÁ? HNĚDÁ?
ŠEDÁ!

S tímto teplým odstínem šedé jste letos na té správné vlně.  
Dodejte Vašemu balkónu kompletní outfit v trendy barvě,  

od nábytku po doplňky. Tento odstín šedé je odvozen od francouzského 
označení pro krtka a odstín jeho srsti. 

LODGE 
Skládací židle a stůl  

v šedé barvě

NOVINKA

od dubna
NOVINKA
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ČERSTVÉ!
VZRUŠUJÍCÍ!

Vypěstujte si v našich květináčích a truhlících 
z řady ZINC své osvěžující suroviny, stejně  

jako jsou barvy sorbetu. Je libo mátu,  
meduňku, jahody, citronovou trávu, okurku... ?

ZINC 
Truhlík oválný 
40 cm, růžová

349 Kč

NOVINKA



23

ZINC Set 3 květináčů na bylinky, D 35 x Š 11 x V 10,5 cm, šedá 10209245, žlutá 10209251, lososová 10209250,  
zelená 10209252, růžová 10209248, modrá 10209247 199 Kč

ZINC Kbelík 1,5 l, Ø 16 cm, V 14 cm, šedá 10209193, růžová 10209199, zelená 10209204, lososová 10209201, žlutá 10209203 159 Kč
ZINC Kbelík 8 l, Ø 26,5 cm, H 23 cm, šedá 10209179, růžová 10209181, modrá 10209180 349 Kč

ZINC Závěsný květináč malý, Ø 17 cm, V 14 cm, šedá 10209189, růžová 10209191, modrá 10209190 199 Kč

ZINC Truhlík k zavěšení 33 cm, D 33 x Š 15,5 x V 14 cm, více barev, například zelená 10209244 279 Kč  
ZINC Truhlík oválný 40 cm, D 40 x Š 20 x V 15 cm, více barev, například šedá 10209182 349 Kč

ZINC Truhlík k zavěšení 50 cm, D 50 x Š 20 x V 15 cm, více barev, například modrá 10209217 399 Kč

ZINC Konev na zalévání 1,5 l, D 38 x Š 16,5 x V 23 cm, šedá 10209167, růžová 10209168, modrá 10209169, lososová 10209170,  
žlutá 10209171 299 Kč, ZINC Konev na zalévání 8 l, D 61 x Š 21,5 x V 38 cm, růžová 10209177, modrá 10209178, šedá 10209173 599 Kč

ZINC Květináč k zavěšení, Ø 16 cm, V 14,5 cm, šedá 10209228, růžová 10209231, modrá 10209229, zelená 10209238,  
lososová 10209236, žlutá 10209237 139 Kč ZINC Závěsný květináč, Ø 13 cm, V 11 cm, šedá 10209255, růžová 10209259,  

modrá 10209258, zelená 10209262, lososová 10209260, žlutá 10209261 99 Kč

NOVINKA
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PARKLIFE FSC - certikované akátové dřevo, pozinkovaný kov ošetřený práškovou barvou  
1 Skládací židle, Š 47 x H 54 x V 88 cm, výška sedáku 46 cm, bílá 10202367 nebo černá 10196297 1 590 Kč 

2 Skládací stůl, D 80 x Š 80 x V 75 cm, bílá 10202369 nebo černá 10196301 2 790 Kč 
3 Skládací židle s područkami, Š 59 x H 52 x V 90 cm, výška sedáku 49 cm, bílá 10202368 nebo černá 10196298 1 790 Kč 

4 Balkónový skládací stolek, Š 85 x H 54 x V 75 cm, bílá 10202580 nebo černá 10199581 2 790 Kč

Kování, z FSC certifikovaného akátového dřeva, 
nezpracovaného a z pozinkovaného kovu 

ošetřeného práškovou barvou.

1

1

4

2

3

1 790 Kč

PARKLIFE 
Balkónový skládací stolek 

2 790 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

Po procházce v parku si 
dopřejte svůj zasloužený šálek 

čaje. Náš skládací nábytek 
PARKLIFE je vyhotoven dle 

předlohy tradičního anglického 
zahradního nábytku a vyroben 
uměním rukodělného řemesla. 

Garance kvality za ceny Butlers. 
Very well indeed!

STYLOVÁ  
KLASIKA
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BULB
Dekorační žárovka, sklo

Ø 25 cm ,V 25 cm
10204553 249 Kč
Ø 20 cm, V 30 cm
10204552 349 Kč
Ø 20 cm, V 35 cm

10204551 399 Kč

1

2

3

SOLID 
Podsedák 
strana 12

349 Kč

PARKLIFE 
Skládací židle

1 590 Kč
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1 MAJA Papírová dekorační koule, více velikostí a barev, od 99 Kč 2 GRAPEVINE Sklenice na bílé víno, 440 ml, V 23,4 cm, 
křišťálové sklo, 10197645 129 Kč 3 BALDACHIN Poklop na potraviny, Š 30 x H 30 x V 25 cm, bambus, 10208950 299 Kč  

4 IN THE MOOD Světelný řetěz s 10 koulemi Ø 6 cm, D 138 cm, na baterie (2xAA), více barev, například bílá, 10207006 279 Kč  
5 OLIO D'OLIVA Konvička na olivový olej Lucca, 500 ml, V 15,5 cm, nerez, 10209075 419 Kč

Kdo má raději bílou  
než černou, najde  

v naší nabídce i skládací 
nábytek PARKLIFE s bíle 

 lakovanými spodními 
konstrukcemi  

a nohami.

Je libo bílá?

1

3

2

4
5

GRAPEVINE 
Sklenice na víno

například na bílé víno,  
440 ml 

129 Kč

OLIO D'OLIVA 
Konvička na olivový olej 

419 Kč



27

FSC - certifikované akátové dřevo, pozinkovaný kov ošetřený práškovou barvou, odolné proti povětrnostním vlivům

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách     Nadrozměrná doprava

NEJLEPŠÍ CENA 

1 590 Kč

PARKLIFE
Skládací židle s područkami

Š 59 x H 52 x V 90 cm, výška sedáku 49 cm 
bílá 10202368, černá 10196298

1 790 Kč

PARKLIFE
Skládací židle

Š 47 x H 54 x V 88 cm, výška sedáku 46 cm
bílá 10202367, černá 10196297

1 590 Kč

PARKLIFE
Stůl 

D 130 x Š 80 x V 75 cm
bílá 10202372, černá 10196300

5 490 Kč 

PARKLIFE
Balkónový skládací stolek

Š 85 x H 54 x V 75 cm
bílá 10202580, černá 10199581

2 790 Kč 

PARKLIFE
Skládací stůl

D 80 x Š 80 x V 75 cm
bílá 10202369, černá 10196301

2 790 Kč

PARKLIFE
Podnos se stojanem

D 65 x Š 45 x V 72 cm
bílá 10202374, černá 10199582

1 990 Kč 

PARKLIFE
Lavice

Š 111 x H 50 x V 90 cm, výška sedáku 49 cm
bílá 10202373, černá 10196299

4 990 Kč  



28

1

3

2

4

6

1 COLOUR CLASH Koberec venkovní, 90 x 150 cm, robustní umělé tkaniny, omyvatelné, více variant, například 10210619 459 Kč  
2 PURO Miska „Pappoptik“ 16,5 cm, Š 16,5 x H 9,5 x V 4 cm, porcelán, 10188759 99 Kč 3 GIBRALTAR Džbán 1,5 l, Ø 13 cm, V 23 cm, 
sklo, 10188896 299 Kč 4 GIBRALTAR Sklenice, 180 ml, V 8,2 cm, sklo, 10026403 34 Kč 5 PURE KITCHEN Salátový příbor 2 ks,  

olivovník, 10190396 439 Kč 6 BBQ Přenosný gril, Ø 30 cm, V 23,5 cm, kov galvanizovaný (od dubna), černá 10210656,  
modrá 10210657, šedá 10210658 549 Kč 7 BBQ Přesnosný gril, D 40 x Š 21 x V 21 cm, kov galvanizovaný (od dubna),  

černá 10210653, modrá 10210654, šedá 10210655 399 Kč 8 BBQ Grilovací pánev, D 36 x Š 18,7 x V 4 cm, 10210537 279 Kč,  
kulatá, Ø 28,5 cm, V 8,5 cm, 10210538 349 Kč

SOLID 
Podsedák, strana 12

349 Kč

od dubna
NOVINKA
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COLOUR CLASH 
Venkovní koberec, odolné 

proti povětrnostním vlivům 

459 Kč

6 7 8

5
Na Vaše další posezení v trávě, v parku 

nebo na pláži s sebou nezapomeňte 
měkké polštáře, praktický gril  

a ta nejpohodovější BBQ  
party roku může začít. 

GRILOVÁNÍ  
A RELAX

8

BBQ 
Grilovací  

příslušenství
ušlechtilá ocel  

s dřevěnou rukojetí
například grilovací vidlice 

10210543 nebo rošt na rybu 
10210540

279 Kč

od dubna
NOVINKA

od dubna
NOVINKA

od dubna
NOVINKA
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DING DONG 
Zvonek na kolo, Ø 8 cm 

„Enjoy the ride“ 
10210776 

279 Kč

TO GO 
Termoska  

500 ml, V 26,5 cm 
více barev 
10208748

279 Kč

Cink, cink! Na svou 
cestu za dalším letním 

dobrodružství jste dokonale 
vybaveni: šaramantní zvonek, 

nezaměnitelný zámek 
a vychlazený (či horký)  

nápoj ve stylové termosce 
vhodné do držáku na láhve. 

SUPER JÍZDA

od května
NOVINKA

NOVINKA
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LIGHTHOUSE Lucerna, Ø 11 cm, V 17 cm, sklo, železo, modrá 10208656, žlutá 10208655, bílá 10208654 139 Kč

LIGHTHOUSE Lucerna mini, Ø 9 cm, V 17 cm, kov, sklo, černá 10210281, růžová 10210171,  
zelená 10210172, šedá 10210174, bílá 10156629 89 Kč

DING DONG Zvonek na kolo, kov, malý Ø 6 cm, více motivů, například 10210765 199 Kč, velký, více motivů, například 10210776 279 Kč

I LOVE MY BIKE Zámek na kolo, železný řetěz s textilním potahem a číselným zámkem, více variant, například modrá/bílá 
10210938, žlutá/černá 10210941, s čísly 10210943, černá/bílá 10210942, s puntíky 10210944 479 Kč

NEJLEPŠÍ CENA

139 Kč

od května
NOVINKA

NOVINKA

od dubna
NOVINKA

od dubna
NOVINKA
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...a má právo se blýsknout, toto jsou prý slova samotné Marilyn Monroe.  
Usaďte se tedy pohodlně do Vaší režisérské židle a vychutnejte si oblíbený film 

v hollywoodském stylu!

KAŽDÝ MŮŽE BÝT HVĚZDOU

HOLLYWOOD 
Režisérská židle

1 390 Kč

BLOCKBUSTER 
Světelný box 

na baterie 
10208348

349 Kč
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BOLLYWOOD
Režisérská židle, vyšívaný potah, Š 57 x H 45 x V 90 cm, 

výška sedáku 50 cm, bambusový rám, potah  
(70% bavlna, 30% len), červená 10196743, béžová 

10197221, zelená 10196745 899 Kč 

HOLLYWOOD
Režisérská židle, vyšívaný potah, Š 53 x H 51 x V 89 cm, 
výška sedáku 48 cm, FSC - certifikované akátové dřevo,  

potah 100% bavlna, modrá 10197213,  
béžová 10197214 1 390 Kč 

HOLLYWOOD
Režisérská židle, vyšívaný potah, 

Š 53 x H 51 x V 89 cm,  
výška sedáku 48 cm,  

FSC - certifikované akátové 
dřevo, potah 100% bavlna, 

béžová 10197211  
1 390 Kč 

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

BOLLYWOOD 
Režisérská židle 

899 KČ
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BABOON
Závěsné křeslo s područkami, potah: 50% bavlna, 50% polyester

Š 100 x H 45 x V 130 cm
krémová 10202362, modrá/bílá 10208219, červená/bílá 10208220

999 Kč 

MONKEY
Závěsné křeslo, potah: 65% bavlna, 35% polyester

Š 100 x H 40 x V 130 cm
modrá/bílá 10196734, krémová 10196733 

849 Kč 

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

SHOW ME HEAVEN 
Houpací síť se střapci

Bavlna, polyester, dřevo
plocha na ležení 100 x 190 cm,  

10208217
1 390 Kč 

SHOW ME HEAVEN 
Houpací síť

65% bavlna, 35% polyester, dřevo
plocha na ležení 100 x 190 cm, 10196735 849 Kč 
plocha na ležení 135 x 195 cm, 10196736 999 Kč 

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA



SHOW ME HEAVEN 
Systém k uchycení  
houpací sítě 2 ks 

kov, polyester
10196737

279 Kč 
Máte chuť jen tak se v klidu pohoupat?  

Nechte v našich houpacích sítích a závěsných křeslech odpočinout ruce, nohy i duši dle libosti.  
Závěsná křesla Vám umožní pohodlný relax nejen venku.  

Se silným hákem ve stropě vytvoříte své oblíbené místečko i uvnitř.

BABOON 
Závěsné křeslo 
(bez polštářů)

999 Kč

MONKEY 
Závěsné křeslo 
(bez polštářů)

849 Kč

SHOW ME HEAVEN 
Houpací síť  

(bez polštářů)

1 390 Kč

NOVINKA
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Pocit jako na pláži můžete 
zažít klidně i v Čechách - na to 
nepotřebujete být ani u vody. 
S bambusovým barem, lehátky 
a pár recepty na dobré koktejly 
se i všední večer promění 
v mini dovolenou u moře.

BONDI BEACH  
Stolek 

D 63 x Š 43 x V 73 cm 
bambusové dřevo, 

smontováno 
10199586

899 Kč

BEACH BOY 
Plážové lehátko 

modrá 

1 290 Kč

Nestíháte to letos 
do Karibiku?  

Tak přijde  
Karibik k Vám!

SUNDOWNER  
Bar se 2 stoličkami 

Š 120 x H 55 x V 230 cm 
výška sedáku  
stoličky 75 cm 

bambusové dřevo 
10200210

5 990 Kč

BONDI BEACH  
Lehátko 

žlutá 

1 490 Kč
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BEACH BOY
Plážové lehátko, 4 nastavitelné polohy, Š 57 x H 105 x V 94 cm

platanové dřevo, polyester, smontováno
modrá 10202382, růžová 10202383, zelená 10202381

1 290 Kč 

BONDI BEACH
Lehátko, 4 nastavitelné polohy, Š 60 x H 115 x V 92 cm

bambusové dřevo, bavlněný potah, smontováno
modrá 10199598, zelená 10199599, žlutá 10199596, béžová 10199594, oranžová 10199600, červená 10199597  

1 490 Kč 

WAVE 
Lehátko, 5 nastavitelných poloh, D 190 x 70 cm

ocel, polyester, molitan, smontováno
šedá 10196751, růžová 10196749

2 590 Kč 

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách     Nadrozměrná doprava

TOP CENA 

1 490 Kč
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Dobré ráno  
sluníčko!

MORNING STAR
Balkónový set 2 židle a stůl
Stůl: D 59 x Š 59 x V 75 cm

Židle: Š 38 x H 52 x V 82 cm,  
výška sedáku 44 cm

FSC - certifikované akátové dřevo,  
naolejované a na bílo lakované

10196622

2 990 Kč
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MIX IT! Série nádobí 1 Talíř, Ø 20 cm, více barev, například zelená 10210126, světle růžová 10210124,  
růžová 10210123 109 Kč 2 Hrnek, 320 ml, V 10,8 cm, více barev, například světle růžová 10210096, růžová 10210095 89 Kč 

3 Miska, 630 ml, Ø 14 cm, V 7,9 cm, více barev, například růžová 10210117, světle modrá 10210116 99 Kč  
4 Hrnek mini, 200 ml, V 8,5 cm, více barev, například zelená 10210104, šedá 10210103 59 Kč  

5 Kalíšek na vejce, více barev, například růžová 10210107, světle žlutá 10210111 49 Kč

MIX IT! 
Talíř

109 Kč

MIX IT! 
Hrnek

89 Kč

1

2

3

4

5

MÁTE NĚJAKÉ BARVY?
S MIX IT rozhodně máme!  

Naše klasické nádobí nyní rozkvétá v pastelových barvách.  
Můžete je často a svěže kombinovat dle libosti. 

NOVINKA
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Chcete lavici, nebo lavici či raději lavici?  
Tyto lavičky mají vždy něco extra. Máme pro Vás kulatou, 

kterou spolehlivě umístíte kolem Vašeho oblíbeného 
stromu. Dále je v nabídce i lavice pro tři, která se díky 

schovanému skládacímu stolečku promění v příjemné 
posezení u kávy pro dva.

SIESTA 
Slunečník 

od 1 190 Kč

BANQUETTE 
Lavice 

4 990 Kč

MILADY
Židle s polštářem

Š 45 x H 60 x V 94 cm, výška sedáku 44,5 cm  
umělý výplet, potah sedáku  

z impregnovaného polyesteru  
odpuzujícího vodu 10188970  

3 990 Kč

BANQUETTE 
Lavice s rozkládacím stolkem

FSC - certifikované akátové dřevo
Š 140 x H 60 x V 90 cm, výška sedáku 44 cm

hnědá 10202365, bílá 10208237
4 990 Kč 

SOMERSET Lavice okolo stromu,  
Š 185 x H 60 x V 91 cm, výška sedáku 45 cm,  

FSC - certifikované akátové dřevo, naolejované 
10199556 5 490 Kč   

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách     Nadrozměrná doprava

NOVINKA
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KLASIKU?  
ANO, PROSÍM!

SOMERSET 
Zahradní stůl rozkládací  
D 150 x Š 90 x V 75 cm 

rozšiřitelný až na D 190 cm 
FSC - certifikované akátové dřevo, 

naolejované  
10199561 

6 990 Kč

HOLLYWOOD 
Režisérská židle 

strana 33

1 390 Kč
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Skládací  
 mikrokosmos

SIESTA 
Slunečník půlkruh s klikou  

béžová 10204700

1 190 KČ

COLOUR CLASH 
Venkovní koberec mozaika 

90 x 150 cm 
robustní omyvatelné 

umělé tkaniny, odolné proti 
povětrnostním vlivům 

10206896

499 Kč

80 x zvyšuje  
bezpečnou dobu 
strávenou na slunci 

SOMERSET 
Skládací židle s područkami

1 990 Kč

od dubna
NOVINKA
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SOMERSET
Zahradní stůl rozkládací
D 150 x Š 90 x V 75 cm,  

rozložitelný až do D 190 cm
10199561 6 990 Kč  

SOMERSET
Skládací stolek

D 75 x Š 75 x V 75 cm 
smontované 

10199559 2 790 Kč 

SOMERSET
Skládací židle s područkami

Š 54 x H 63 x V 90 cm
výška sedáku 45 cm

smontované 
10199563 1 990 Kč

SOMERSET
Skládací židle

Š 45 x H 63 x V 90 cm
výška sedáku 45 cm

smontované 
10199564 1 790 Kč

SOMERSET
Skládací odkládací stolek

D 50 x Š 50 x V 50 cm
smontované 

10199568
1 190 Kč 

SOMERSET
Skládací lavice

Š 118 x H 62 x V 90 cm
výška sedáku 45 cm

smontované 
10199565 4 490 Kč 

Všechny  
slunečníky  

jsou vybaveny  
kloubem a klikou, 

hliníkovým stojanem 
a polyesterovým 

potahem odolným proti 
povětrnostním vlivům.

SOMERSET
Skládací stůl s otvorem pro slunečník

Š 150 x H 80 x V 75 cm
smontované

10199558 5 990 Kč   

SOMERSET a WEEKENDER - FSC certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné proti povětrnostním vlivům

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách     Nadrozměrná doprava

SOMERSET 
Lehátko s výsuvným stolkem  

(bez podložky)  
4 nastavitelné polohy

D 200 x H 70 x V 82 cm
výška sedáku 30 cm 

10199566 5 990 Kč  

SIESTA
Slunečník s klikou, Ø 1,8 m,

V 240 cm, mátová 10204817,  
červená 10204617, béžová 

10204618, antracitová 10204643
1 190 Kč

SIESTA
Slunečník s klikou, Ø 2,5 m,

V 240 cm, béžová 10192057, 
tyrkysová 10204807, červená 

10204808, antracitová 10204640
1 390 Kč

SIESTA
Slunečník s klikou, Ø 3 m,

V 240 cm, antracitová 10204642, 
tyrkysová 10204811, červená 
10204813, béžová 10196701

1 590 Kč

SIESTA
Slunečník půlkruh s klikou
Š 184 x H 94 x V 215 cm

červená 10204706, mátová 
10204705, antracitová 10204707, 

béžová 10204700 1 190 Kč

WEEKENDER 
Plážové křeslo s podnožkou

Š 60 x H 167 x V 85 cm
výška sedáku 35 cm  

10199567
2 990 Kč  

THE ROCK 
Stojan na slunečník  

betonová noha
Ø 36 cm, 11 kg

10192059 849 Kč
Ø 50 cm, 30 kg

10196722 1 190 Kč

THE ROCK 
Stojan na slunečník půlkruh 

žulový podstavec
Š 40 x H 28 x V 33 cm

15 kg, 10204615  
999 Kč
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TERRACE HILL
Skládací židle  

železo, ošetřené  
práškovou barvou

Š 41 x H 54 x V 71 cm
výška sedáku 45 cm

10199404
1 490 Kč

TERRACE HILL
Lavice 

železo, ošetřené  
práškovou barvou

Š 120 x H 80 x V 96 cm
výška sedáku 45 cm

10199405
3 990 Kč 

TERRACE HILL
Skládací židle s područkami 

železo, ošetřené  
práškovou barvou

Š 53 x H 58 x V 100 cm
výška sedáku 45 cm

10199403 
1 690 Kč 

TERRACE HILL
Stůl 

železo, ošetřené  
práškovou barvou

Š 120 x H 80 x V 75 cm
10199402

4 490 Kč 

TERRACE HILL
Skládací stůl 

železo, ošetřené  
práškovou barvou
Ø 70 cm, V 71 cm

10208177
2 190 Kč

Set pro romantiky

Série TERRACE HILL promění každé  
místo v tak trochu snovou zahradu.  

Bohatě zpracovaný, něžný nábytek je hotovým 
skvostem na pohled, zároveň nabízí i pohodlné 

posezení té nejvyšší kvality.

TERRACE HILL Police na zeď, Š 38 x H 16 x V 61 cm 
železo, ošetřené práškovou barvou 10199408  

849 Kč 

849 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

TERRACE HILL 
Balkónový set, 3 ks

1 stůl, kulatý
2 skládací židle (bez područek)

10199406 

CENA SETU  

3 990 Kč

Závěsný květináč 
a hák na zeď 

dostupný 
na e-shopu
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TERRACE HILL 
Lavice

3 990 Kč

PICTURE IT 
Rámeček na fotky 

například bílá, 28 x 33 cm 
10208345 

379 Kč
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7

LONGWOOD GARDEN 
Lavice 

Š 130 x H 60 x V 94 cm 
výška sedáku 46 cm 

mangové dřevo ve vintage 
vzhledu, smontované 

10196786  

9 990 Kč
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KOŠÍK PLNÝ NÁPADŮ

Hlavně přirozeně

Pokud nyní dostanete od někoho košem, myslí to ten dotyčný s Vámi jen dobře: tyto praktické  
pletené zázraky jsou nejen trendy kousky, ale i (ne)skuteční experti na odstraňování nepořádku.  

Tak schováte všechny maličkosti opravdu vkusným způsobem.

1 BLOCKBUSTER Světelný box, včetně 85 znaků, D 29,5 x Š 5,2 x V 21,5 cm, na baterie, plast, 10208348 349 Kč  
2 PASTEL BRAID Pletený koš z mořské trávy, Ø 40 cm, V 52 cm, 70% mořské trávy, 30% papír, zelená 10209230, modrá 

10209233, růžová 10209232 479 Kč 3 BASIC BRAID Koš z mořské trávy, 100% mořská tráva, více velikostí a barev, například 
Ø 45 cm, V 45 cm, modrá, 10210302 699 Kč 4 ROPE BRAID Koš kulatý, 100% bavlna, více velikostí a barev, například velký,  

Ø 46 cm, V 38 cm, bílá 10210342 799 Kč 5 BASIC BRAID Koš, 100% mořská tráva, více velikostí a barev, například velký,  
Ø 35 cm, V 28 cm, 10210324 399 Kč 6 BASIC BRAID Koš tříbarevný, 100% mořská tráva, více velikostí, například Ø 45 cm, 

V 45 cm, 10210320 699 Kč 7 PASTEL BRAID Odkládací koš, Ø 27 cm, V 23 cm, 95% juta, 5% mořská tráva, více barevných 
variant, například růžová 10209365 nebo mátová 10209364 349 Kč

2

3

2

2

1

4

5
6

7

BASIC BRAID 
Koš z mořské trávy

699 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách     Nadrozměrná doprava

399 Kč

NOVINKA
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BLOOMY Květináče, kamenina, více barev a 3 velikosti od 59 Kč WHITE COLLAR Květináče, kamenina, 3 velikosti od 119 Kč 

TERRACOTTA Květináče, terakota, více barev a 3 velikosti od 109 Kč 

GLAZE Květináče, terakota, vně barevně glazované, více barev a 2 velikosti od 199 Kč

EVERGREEN Květináče, terakota, bohatě dekorované ve vintage vzhledu, více barev a vzorů 119 Kč

EVERGREEN Květináče, terakota, bohatě dekorované ve vintage vzhledu,  
více barev a vzorů 89 Kč

BLOOMINGDAY Květináče, terakota, mátová 
nebo růžová 199 Kč
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URBAN JUNGLE 
Police na rostliny

Š 50 x H 60 x V 95 cm
jedlové dřevo, smontované

10210763 

1 190 Kč

NAME IT! 
Cedulky pro květiny 3 ks 

10210719

79 Kč

NOVINKA



50

LIDO  
Plážový koš s polštářem

7 990 Kč
1
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1 LIDO Plážový koš z přírodního ratanu s polstrem z umělé kůže, Š 75 x H 73 x V 172 cm, výška sedáku  
48 cm, 10131794 7 990 Kč   2 SUNDAY Křeslo s polštářem, Š 56 x H 68 x V 84 cm, výška sedáku  

42,5 cm, umělá hmota, rám z hliníku, potah z voduodpuzujícího polyesteru, 10188972 3 990 Kč   
3 CAMPUS Příruční stolek, Ø 38 cm, V 34,5 cm, ocel, více barevných variant,  

například tmavě šedá, 10210250 799 Kč

SUNDAY 
Křeslo s polštářem

3 990 Kč

2

3

PROUTĚNÁ KLASIKA
Proutěný nábytek má svůj vlastní osobitý šarm.  

Obzvláště oblíbené kousky Vás vždy uvítají svým tichým radostným zapraskáním. 
Proutěné křeslo SUNDAY z umělé hmoty vydrží ještě více vlhkosti než  

jeho kolega LIDO plážový koš z přírodního ratanu. 
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A všechno se rozsvítí! Vybírejte 
z oslňující nabídky luceren, které 

rozzáří Váš domov.

1 HANAMI Lucerna, Ø 23 cm, V 22,5 cm, sklo, bambus (od dubna), oranžová 10211088, šedá 10211089 349 Kč  
2 SUMMER DELIGHT Svícen, Ø 14 cm, V 12 cm, sklo, železo, modrá 10209725 199 Kč  

3 HANAMI Lucerna, Š 10,5 x H 10,5 x V 12,5 cm, sklo, železo (od dubna),  
více barev, například fialová 10211086, růžová 10211085, zelená 10211084 109 Kč  

4 BRIGHT LIGHTS Světelný řetěz s LED žárovkami, D 225 cm, na baterie, 10207830 579 Kč  
5 GRANNY Křeslo včetně polštářů, Š 59 x H 60 x V 95,5 cm, výška sedáku 43 cm, umělý výplet, hliníková konstrukce,  

potah sedáků z impregnovaného polyesteru odpuzujícího vodu, 10188971 4 990 Kč 

1

2

3

4

579 Kč

349 Kč

HANAMI 
Lucerna

109 Kč

od dubna
NOVINKA

od dubna
NOVINKA
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BASIC BRAID 
Koš tříbarevný střední 

Ø 40 cm, V 40 cm 
10210319

549 Kč

Neuvěřitelně  pohodlné

GRANNY 
Křeslo  

včetně polštářů 

4 990 Kč

5

COLOUR CLASH 
Venkovní koberec mozaika

120 x 180 cm, robustní 
umělé tkaniny, odolné proti 

povětrnostním vlivům  
10206897 

579 Kč
od dubna

NOVINKA
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BLOCK PARTY
Rohový díl levý

Š 79 x H 78 x V 64 cm
výška sedáku 32 cm

10188964
9 990 Kč   

BLOCK PARTY
Středový díl

Š 64 x H 78 x V 64 cm
výška sedáku 32 cm

10188965
7 990 Kč   

BLOCK PARTY
Rohový díl pravý

Š 79 x H 78 x V 64 cm
výška sedáku 32 cm

10189527
9 990 Kč   

BLOCK PARTY
Křeslo umělý ratan

Š 94 x H 78 x V 64 cm
výška sedáku 32 cm

10188962
11 990 Kč   

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách     Nadrozměrná doprava
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Kombinujte své nápady

BLOCK PARTY
Lehátko s podložkou

D 205 x Š 65 x V 82 cm
4 nastavitelné polohy,  

výška sedáku 33 cm, 10199572
9 990 Kč   

BLOCK PARTY
Stůl se skleněnou deskou a polštářem

Š 60 x H 80 x V 30 cm
výška sedáku 32 cm

10205434
5 990 Kč   

Stůl se promění v další místo k sezení:
jednoduše vyměňte skleněnou desku 
za polštář, který je součástí balení

SUMMER 
Lucerna (bez svíčky) 

Ø 19 cm, V 35 cm 
10202957

899 Kč

Dnes si s tím pohrajeme, zítra dáme 
naši oblíbenou klasiku, ale pokaždé 
si krásně odpočineme. S proutěným 
nábytkem BLOCK PARTY si vytvoříte 
svou venkovní oázu klidu přesně tak, 
jak jste si ji vysnili. Všechny díly série 
jsou přitom tak všestranné a robustní, 

že si s nimi na zahradě, balkóně  
nebo terase bezpečně vykouzlíte svůj 

venkovní obývací pokoj, který navíc 
odolá povětrnostním vlivům.

TALENT 
NA KOMBINACE
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PALAZZO
Židle, železo,

ošetřené práškovou 
barvou, matné

Š 43 x H 50 x V 88 cm
výška sedáku 43 cm

10195492
999 Kč

PALAZZO 
Stůl s mozaikou, železo,

ošetřené práškovou 
barvou, matné

Ø 60 cm, V 73 cm
modrá/béžová

10195491
2 290 Kč

PALAZZO 
Stůl s mozaikou, železo,

ošetřené práškovou 
barvou, matné

Ø 60 cm, V 73 cm
modrá/bílá
10195490
2 290 Kč 

PALAZZO 
Stůl s mozaikou, železo,

ošetřené práškovou 
barvou, matné

Ø 60 cm, V 73 cm
černá/bílá
10195489

2 290 Kč 

KAMÍNEK KE KAMÍNKU

U série PALAZZO má každý kamínek mozaiky dle tradiční předlohy ručního zpracování své 
vlastní místečko. Tak si snadno vykouzlíte svou osobní kavárnu se špetkou toskánského šarmu. 

PALAZZO 
Stůl

2 290 Kč

LE HAVRE 
Koš na láhve ratan

10154137

449 Kč

Wetterfest

Weatherproof
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1 CASTELLO Příruční stolek s litinovou nohou a masivní mramorovou deskou, Ø 60 cm, V 70 cm, 10210487 2 490 Kč   
2 SLOW COFFEE Konvice na překapávanou kávu, 900 ml, V 19,5 cm, sklo, ocel, 10208653 849 Kč 3 IN AND OUT Křeslo s polštářem  

z plastové síťoviny odolné proti povětrnostním vlivům, potah sedáku z impregnovaného polyesteru odpuzujícího vodu, Š 57 x H 65,5 x V 80 cm, 
výška sedáku 43,5 cm, černá 10182307 nebo bílá 10182291 3 490 Kč  4 TILES Tácek, 10 x 10 cm, keramika, korek, více variant,  

například 10208843 59 Kč 5 TILES Krájecí prkénko, Š 18 x D 24 cm, keramika, korek, více variant, například 10208840 139 Kč

Stolek CASTELLO můžete 
s čistým svědomím  

věnovat i další generaci.  
Mramorová deska a litinový 
podstavec přežijí spoustu, 

opravdu spoustu šálků kávy.

KUS  
VĚČNOSTI

CASTELLO 
Příruční stolek 

s mramorovou deskou 

2 490 Kč

IN AND OUT 
Křeslo s polštářem v bílé 

nebo černé variantě

3 490 Kč

GLAZE 
Květináč 

více velikostí 

od 199 Kč

1
2

4

5

3

SOLID 
Sedák kulatý, strana 12 

279 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné online a na objednání na prodejnách

NOVINKA
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TEAK TIME 
Křeslo s podpěrami  

(bez polšáře)

2 990 Kč

TEAK TIME 
Podsedák 

potah z bavlny,  
náplň polyester 

10209475

549 Kč

HANAMI 
Lucerna 

sklo, bambus 
oranžová 10211088 

šedá 10211089

349 Kč

od dubna
NOVINKA
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SMĚREM NA VÝCHOD
Špetka Asie v našem podnebí: až monsunům odolný týkový nábytek prostřete 

něžným nádobím a dozdobíte exotickými chuťovkami,  
bude poté vše přesně dle zvyků ze země úsměvů.

DIM SUM 
Pohár, 300 ml 

109 Kč

379 Kč

109 Kč

59 Kč

1 DIM SUM Série keramického nádobí Pohár, 300 ml, V 8 cm, 10209399 109 Kč Talíř, Ø 25,5 cm, 10209402 199 Kč  
 Mísa hranatá, 50 ml, D 9 x Š 7 x V 2,5 cm, 10209398 59 Kč Mísa, 300 ml, Ø 12,5 cm, V 5,8 cm, 10209397 109 Kč  

2 HOT SPOT Bambusový pařník, Ø 26 cm, V 16,5 cm, 10203568 489 Kč 3 DIM SUM DIM SUM Prostírání, 45 x 30 cm, 
bambus, 10210254 89 Kč 4 QUEENS Set příborů, 4 ks, zlatá, matná, ušlechtilá ocel, 10208852 379 Kč

TEAK TIME 
Křeslo s podpěrami  

(bez polštáře)
Š 61 x H 50 x V 86 cm
výška sedáku 42,5 cm

certifikované týkové dřevo
10202582 

2 990 Kč 

TEAK TIME 
Dřevěný stůl s řezbou
Š 80 x H 80 x V 75 cm

certifikované týkové dřevo
10202583 

4 990 Kč 

1

2

3

4

NOVINKA



Vytvořte si krásný domov s radostí a fantazií.  

Nově dekorujte a překvapujte ostatní kreativními 

nápady na dárky. Rádi Vás doprovodíme  

na cestě za inspirací. 

Po celém světě pro Vás hledáme praktické kousky, 

které zpříjemní Vaše bydlení, dekorování, Vaše oslavy, 

umění v kuchyni nebo budou inspirovat Vaše nápady 

na dárky a dodají Vám radost do života. 

Naše kolekce naleznete - samozřejmě  

za ty nejlepší ceny - v obchodech v Praze a v Brně  

a online 24 hodin denně na www.butlers.cz.

Těšíme se na Vás a Vaše hosty.



SUMMER DELIGHT 
Svícen k zavěšení

sklo, juta
více velikostí a variant

od 139 Kč

BAMBOO 
Váza

Ø 10 cm, V 41 cm
10118184 

499 Kč

BLOCKBUSTER 
Světelný box, strana 32

349 Kč



Naše kolekce naleznete na pobočkách v Praze i v Brně a online 24 hodin denně na butlers.cz.  
Vaši nejbližší pobočku naleznete na butlers.cz/Stranky/Nase-obchody

549 Kč

COLOUR CLASH 
Venkovní koberec 

120 x 180 cm 
robustní umělé tkaniny

odolné proti povětrnostním vlivům  
více variant

COLOUR CLASH 
Venkovní koberec

90 x 150 cm
robustní umělé tkaniny

odolné proti povětrnostním vlivům 
více variant

459 Kč

   O
dolné proti

  

povětrnostním vliv

ům

od dubna
NOVINKA

od dubna
NOVINKA


